



В преддверии Празднования Дня защитника Отечества среди старшеклассников был проведён ежегодный Конкурс «А, ну-ка, парни!».

Этот конкурс особенно ждут старшеклассники и с удовольствием готовятся к нему. Ведь это не только возможность посоревноваться в силе, ловкости и смекалке, но и весело провести время с друзьями, готовясь к мероприятию.

Конкурс получился веселым и запоминающимся. Выступления были одно ярче другого. Но самым ярким стал конкурс «Визитка».

Так же конкурсантам пришлось проявить чувство юмора и находчивость в конкурсе «Разминка», где ребятам очень помогали их команды. И конечно нужно было проявить себя в спортивной эстафете, подготовленной учителями физической культуры. Ребята отлично справились с заданиями, подарив зрителям хорошее праздничное настроение.

Оценивать конкурс были приглашены представители родительского комитета гимназии, которым под председательством директора гимназии В.М. Шутовой, пришлось сделать нелёгкий выбор – определить победителей.

I место – Сергеев Семен 11-1 класс,

II место – Архандеев Кирилл 10-3 класс,

III место – Дёмин Иван 10-1 класс.

Мы поздравляем победителей и всех участников конкурса. И выражаем огромную благодарность родителям гимназистов, которые приняли участие в нашем конкурсе в роли членов жюри.













